

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 12.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/524/answer/525>



Заключение врача

Здравствуйте, Сергей! Конечно, я Вас узнал и хорошо помню нашу переписку. Эффект от проводимой терапии сразу не будет грандиозным – он развивается постепенно, тем более, что Вы ещё его не закончили (принимаете иммунал, витамины). Иногда требуется проведение повторных курсов лечения, может быть только не таких интенсивных, это решает врач. Что касается витапроста и женьшеня – это разные средства, их можно сочетать. Витапрост – препарат, уменьшающий отек и воспаление простаты, а женьшень относится к адаптогенам – стимулирующим веществам. Ваше неважное самочувствие на холоде можно объяснить действием холода на сосуды – последние спазмируются, чем и объясняется дискомфорт. При воздействии теплой грелки, наоборот, сосуды расширяются, что влечет за собой приятное чувство тепла, расслабленности, комфорта. Судя по анализам крови – повышенное содержание лейкоцитов является признаком воспалительного процесса, причем не только в мочеполовой системе. Мишенью для инфекции может быть любой орган. Может имеет смысл обратиться к терапевтам – проверить другие органы и системы. Если будут ещё вопросы, пишите, я с удовольствием отвечу. Удачи Вам, Сергей!